

Prateći "odredbe Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, biskupa Splitske metropolije kao i Hrvatske biskupske konferencije, te odluke Kongregacije za bogoštovlje i stegu sakramenata", slavlje i obredi Velikog Tjedna u našoj župnoj crkvi će biti bez sudjelovanja zajednice, naroda Božjega.

Nemojmo kloniti duhom zbog novonastale situacije nego nastojmo okupiti svoje ukućane u zajedničkoj molitvi, pripravimo i sami sebe za nadolazeće dane i Otajstva koja u sebi nose.

Kako!?

Upravo onim šta imamo uvijek na raspolaganju a to je "molitvom, postom, dobrim djelima, čitanjem Božje riječi, molitvenim sudjelovanjem u prijenosu euharistijskoga i drugih slavlja, prenošenih putem radija, televizije i drugih elektroničkih sredstava".

CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODNE - 9:30 sati. Na ovaj dan okupimo se u svojim obiteljima i pripremimo maslinove grančice da moleći u zajedništvu sa cijelom našom župom Bog izlije svoj sveti blagoslov na sve nas koji tražimo Njegovu zaštitu.

VELIKI ČETVRTAK – MISA VEČERE GOSPODNJE - 19:00 sati. Veliki Četvrtak označava posljednji dan korizme, a na taj dan svetom misom započinje Vazmeno trodnevlje. Na otajstven se način slavi i obnavlja Isusov čin ustanovljenja Euharistije kada nam se darovao pod prilikama kruha i vina te svećeničkog reda.

Početak bogoslužja objavit će zvuk zvona, kao i za himan "SLAVA BOGU"

Popratni obredi ovoga slavlja poput pranja nogu i Prijenosa Svetotajstva se ispuštaju, a Presveti Sakrament se pohranjuje u svetohranište.

VELIKI PETAK – SLUŽBA MUKE GOSPODNJE - 19:00 sati.

Zajednički u obiteljima se uključimo moleći:

Molimo milosrdnog Oca,

za bolesne, preminule

i one koje je obuzeo osjećaj beznada

u vremenu pandemije koronavirusom

kao i za sve liječnike, medicinsko osoblje

i sve službe koje se brinu o građanima

da ustraju u kušnjama, nađu utjehu u vjeri

i budu milosrdni kao Otac.

PRIJENOS KRIŽNOG PUTA IZ VATIKANA U 21:00 HTV1.

VELIKA SUBOTA – Vazmeno Bdjenje - 19:00 sati.

Zvona će slaviti da označe i objave početak misnog slavlja tako da se možete u svojim obiteljima i kućnim crkvama duhom uključiti u proslavu ovoga dana.

USKRS - Slavije USKRSNUĆA GOSPODNJEGA

Misa na dan USKRSA - 9:30 sati.

Blagoslov hrane za Uskrs

Zbog izvanrednih okolnosti nema blagoslova hrane u našim crkvama. Neka se okupljene obitelji prije jela zajedno pomole. Neka odrasli predvode molitvu Vjerovanja, Oče naš, Zdravo Mariju i Slava Ocu, te Kraljice neba i blagoslove hranu ovim ili sličnim riječima:

- Bože, ti si po smrti i uskrsnuću svoga Sina Isusa Krista obnovio ljudski rod i cijeli svemir. Blagoslovi (učiniti rukom znak križa nad hranom +) ovu hranu i piće da nam bude znak vazmene obnove. Daj da svi koji je blaguju ustraju u tvojoj milosti i uvijek žive kao novi ljudi. Po Kristu Gospodinu našem

. – Amen

